Responsable de rayon H/F - CDI
Villard De Lans (38)


Et si vous rejoigniez une Coopérative engagée, commerçante et militante afin de construire le monde de demain ?
VOS MISSIONS
Être Responsable de rayon c’est être en charge de la gestion d’un ou plusieurs rayons du magasin. Au quotidien, vous animerez votre/vos rayon(s), grâce à des animations, une bonne gestion et une dynamique commerciale efficace. Être proche des clients est nécessaire pour mieux comprendre et répondre à leurs attentes. En intégrant le magasin Biocoop de Villard De Lans, vous serez accueilli par l’ensemble de l’équipe et c’est Julie, la Responsable du magasin, qui vous accompagnera dans votre prise de poste.
Ce qui fera votre quotidien :
Piloter et gérer son rayon
· Piloter et gérer le/les rayon(s) (mise en rayon, réassort, merchandising, facing, etc.)
· Organiser la traçabilité et assurer la propreté du rayon
· Gérer et suivre les commandes (commandes, vérification des bons de livraison et des factures, suivi des demandes d’avoir, inventaires etc.) 
· Assurer les encaissements
Participer à la gestion opérationnelle du magasin : 
· Accueillir, conseiller et fidéliser les clients
· Assurer les encaissements
· Être polyvalent 

A PROPOS DE VOUS
Vous avez déjà travaillé en magasin, idéalement dans le secteur alimentaire. Vous appréciez le travail d’équipe, la polyvalence et la vie de commerçant. De plus, la satisfaction clients fait partie de votre ADN.
[bookmark: _Hlk152088324]Vous aimez le contact avec la clientèle. Si vous connaissez les produits proposés en magasin, c’est un plus ! Néanmoins si ce n’est pas le cas, nous vous transmettrons toutes les connaissances nécessaires et dans quelques mois l’acérola et le petit épeautre, entre autres, n’auront plus de secret pour vous.
Le top 3 des qualités attendues sur le poste : travail en équipe, dynamisme et rigueur.

A PROPOS DE NOUS
Biocoop c’est …
· De bons produits, qui fondent notre fierté et la confiance de nos clients : 100% bio, sans OGM, français, de saison, le plus souvent locaux au-delà des seules normes du « bio ».
· Des magasins animés par des équipes passionnées, qui conseillent, transmettent, et sensibilisent les clients au quotidien. 
· Un projet ambitieux qui permet d’allier nos convictions et votre travail. 
Le magasin Biocoop Villard De Lans a ouvert ses portes en 2019. Nous accueillons notre clientèle sur une surface de vente de 200m², nous proposons une large gamme de produits d’alimentation biologique et d’écoproduits. Le magasin dispose aussi d’une agréable salle de pause où vous pourrez vous restaurer et vous détendre. 

A PROPOS DE NOTRE OFFRE
Chez Biocoop, vous bénéficiez d’avantages (soumis à conditions) tels que : 
· Mutuelle d’entreprise prise en chargé à 50%
· Remises produits Biocoop
· Participation, intéressement et primes
· Des sourires et de la bienveillance !

Informations pratiques et contractuelles :
· Nature du contrat : CDI
· Temps de travail : temps plein - 35h/semaine
· Jours de travail et horaires : du lundi au samedi avec une journée de repos en semaine et le dimanche. L’amplitude horaire de notre magasin est 7h00/19h45.
· Localisation : Villard De Lans (38) 

Rejoindre Biocoop, c'est embarquer pour une formidable aventure ! 

Chez Biocoop, nous sommes convaincus que la diversité fait la richesse d'une entreprise, nous étudions à compétences égales toutes les candidatures. 





































